

拜登发出的会晤邀请,普京接了?

俄方先撂下狠话



当地时间3月25日,美国总统拜登举行了上任60多天来的首场正式新闻发布会,回答了边境危机、控枪、基建计划等热点问题。

中新网4月26日电 综合报道,近期美俄关系持续紧张,双方通过制裁与反制裁强硬“过招”,但另一方面,美国总统拜登又向俄罗斯总统普京发出会晤邀请,普京会接招吗?俄罗斯官员25日表示,普京和拜登可能在6月会晤。而俄罗斯外交部部长拉夫罗夫当天也撂下狠话,如果美方继续升级制

应。但拜登只表示相信会与普京“在某一时刻”谈一谈。后来,在4月13日的双方通话中,拜登突然提议未来与普京在第三国举行峰会讨论双边关系。此后,拜登表示已提议与普京今年夏天在欧洲举行峰会。

在美俄关系紧张之际,美国总统拜登递出的会晤“邀请”,俄罗斯总统普京接不接?俄罗斯总统助理乌沙科夫25日表示,普京与拜登可能于6月举行会晤。

俄罗斯“第一频道”电视台当天播出了对乌沙科夫的采访。乌沙科夫在采访中作上述表示。

当地时间4月21日,俄罗斯总统普京在莫斯科发表国情咨文。

不过,在乌沙科夫暗示拜登和普京可能6月会晤的当天,俄罗斯外长拉夫罗夫也表示,如果美方继续升级制裁,莫斯科准备采取更多措施。

“这一切都是我们对美国最新不友好举措的回应。我们宣布了所有已经采取的措施,如果事态继续升级,我们准备采取更多措施。”拉夫罗夫说道。



当地时间4月21日,俄罗斯总统普京在莫斯科发表国情咨文。

对32个人和组织。制裁还禁止美国金融机构在6月14日之后购买俄罗斯政府在债券一级市场发行的国债。此外,华盛顿表示将驱逐10名俄罗斯外交官。



俄罗斯宣布了一系列针对美国制裁的报复措施,包括驱逐外交官,禁止多名美国官员入境,以及建议美国驻俄大使沙利文回华盛顿进行磋商。

“双重变异”新冠病毒传入欧洲 希腊加长免隔离名单

中新网4月26日电 据意大利欧联网援引欧联通讯社报道,希腊卫生部4月25日傍晚的统计数字显示,希腊当天新增1400例新冠病毒肺炎患者,累计确诊333129例。因新冠

据报道,这名患者的不适感轻微,无需住院,且目前临床症状已经完全消失,隔离也已完成。希腊国家公共卫生组织正追踪和隔离相关密切接触者。

而首名确认感染印度变种新冠病毒的帕特雷男子在3月16日已经出现轻微症状。希腊科研人员发现,该名男子的病毒样本与印度突变菌株有很多共同点,并在一个多月后最终证实为印度变种病毒株。但这名男子并没有出外旅游,或接触过任何已知确诊病例的历史。

“双重变异”病毒传入希腊等多国。据报道,希腊在4月23日证实发现首例印度B.1.617型新冠变种病例,患者是一名来自伯罗奔尼撒西北部港口城市帕特雷的男子。

在一天之后,希腊国家公共卫生组织24日称,新冠病毒基因组监控网络再确认1宗印度发现的变种病例,令希腊现有的印度“双重变异”新冠病例增加至2例。

第二宗病毒的样本来自一名居住在雅典的33岁外籍女性,她是希腊永久居民,4月4日从迪拜入境希腊,并持有出发国家所出具的核酸检测阴性证明。她入境希腊后出现症状,因此再次进行新冠检测,并确诊阳性。

印度B.1.617型变种病毒株的棘突蛋白发生双重突变,比原始菌株更具感染力。世卫组织专家玛丽亚·范·科霍夫表示,印度发现的新病毒同时带有E484Q和L452R两种突变,可能导致传染性的增强,一些突变还会降低中和反应,或会影响疫苗等防疫应对措施的有效性。

目前,这种“双重变异”病毒已经传入欧洲多国。全球多国政府也已经陆续宣布限制印度旅客,以及近期曾经到访印度的人士入境。

文在寅批特朗普“没把事情做成” 特朗普回击:忘恩负义

据《纽约邮报》23日报道,在韩国总统文在寅称美国前总统特朗普在与朝鲜领导人举行的无核化谈判中“失败”后,特朗普对文在寅进行了抨击。

本周在接受美国《纽约时报》采访时,文在寅称特朗普在朝鲜问题上“绕来绕去,没能把事情做成”。对此,特朗普回击称,文在寅“软弱”,并且在他自己安抚朝鲜领导人的工作上表现得忘恩负义。

特朗普在一份电子邮件声明中说,“我是在最艰难的情况下认识(并喜欢)朝鲜领导人金正恩的,他从来就不尊敬韩国

现任总统文在寅。我才是一直阻止韩国遭到侵略的那个人,但对他们来说不幸的是,我已经不在那里了。文在寅作为总统和谈判者都是很软弱的,除了涉及对美国的持续的、长期的军事掠夺(我们保护的许多其他国家也是如此!)”

上个月,韩国同意增加对维持驻韩美军所需费用的分摊金额,为此韩国将在2021年向美国支付10亿美元,与2020年相比增加了13.9%。在其整个总统任期内,特朗普一直在要求韩国和美军驻扎的其他国家增加其分摊的美军开支。

特朗普在声明中继续写道,“几十年来,我们一直被当作傻瓜对待,然而,我让他们为我们提供的军事保护和和服务支付了数十亿美元。拜登政府甚至不要求韩国同意支付给我们的额外数十亿美元。美国现在想要的只是在我提高的资本的基础上,简单地增加1%的生活成本。韩国人在一路笑着走到银行。”



资料图:美国前总统特朗普

特朗普最后说:“幸运的是,在离任前,我能够制定一项新的、比现在的好得多的贸易协定。这笔交易会给我们国家伟大的农民和制造商带来数十亿美元的利润!”报道称,特朗普似乎指的是2018年对一项针对美国与韩国此前签署的贸易协定的修订。

来源:环球时报

欧盟称接种疫苗或可放宽管控 意限制印度旅客入境

触者。但疫苗的保护效果持续时间,和针对变异病毒的保护能力尚不确定。

ECDC通过风险评估,建议在一些特定情况下取消口罩、安全距离等非药物干预措施。

ECDC主任安德烈埃·阿蒙(Andrea Ammon)表示,需要在乐观和谨慎之间找到平衡。“我们相信,随着疫苗接种量的增加,可以对恢复正常生活产生积极影响。”

多国发现印度报告的变异病毒 意大利限制印度旅客入境

另据报道,希腊在4月23日证实发现首例印度报告的新冠变异病毒病例,患者是一名来自伯罗奔尼撒西北部港口城市帕特雷的男子。一天之后,希腊国家公共卫生组织24日称,新冠病毒基因组监控网络再确认1宗印度报告的变异

病毒病例,令希腊现有的印度“双重变异”病例增加至2例。

瑞士公共卫生局25日证实,瑞士境内出现第一例印度报告的变异病毒确诊病例。

意大利卫生部长兰扎25日表示,他已签署了一项新法规,禁止过去14天内在印度逗留过的旅客进入意大利。已经在印度的意大利居民可以在出发前和抵达时进行检测,然后需要联系防疫部门进行新冠检测。

目前尚不清楚疫苗是否能够抵御印度报告的变异病毒,但根据以色列的研究,辉瑞可以预防这种变异病毒,但程度有限。辉瑞公司几天前宣布,可能需要在接种完两剂疫苗后的6-12个月内接种第三剂疫苗,并且每年都需要给人们接种疫苗,才能应对新的变异病毒株。



2020年12月27日,欧盟多个成员国正式启动新冠疫苗接种工作。图为比利时医护人员正在准备新冠疫苗接种工作。

中新网4月26日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,当地时间25日,意大利民防部报告新增新冠确诊病例13158例,死亡217例。截至25日18时,全国累计确诊病例3962674例,死亡病例119238例,治愈病例3382224例。

欧洲疾控中心:接种疫苗可减少重症病例数 将有助于放宽防疫措施 据报道,欧洲疾病预防

控制中心(ECDC)官网发布《关于新冠疫苗接种的益处及对非药物干预措施影响的临时指南》指出,在临床实验中,欧盟授权的疫苗在减少症状和预防重症方面非常有效,现实效果也证实了临床实验得出的结论。

现有证据表明,完全接种疫苗的个体即便被感染,发展成重症的可能性也非常低,也不太可能将新冠病毒传染给未接种疫苗的接

古巴多地民众游行抗议美国封锁

新华社哈瓦那电 古巴多地25日举行游行活动,数千名参与民众要求美国解除对古巴近60年的封锁。这是今年以来古巴举行的第二场大规模抗议美国封锁的游行活动。

在首都哈瓦那,由近50艘快艇组成的船队当天上午沿着海滨大道行进,快艇上插着古巴国旗,还

有“不要封锁”等标语。在中部城市圣克拉拉和东部城市拉斯图纳斯,由汽车、摩托车和自行车等组成的车队当天上午沿着当地主要街道行进,高呼“自由古巴万岁”等口号。

游行队伍由迪亚梅拉·洛佩斯告诉记者,美国对古巴长期封锁限制古巴各领域发展,而美国政府故意

对封锁影响“轻描淡写”,游行是为了告诉世界“美国对古巴封锁真实存在”。另一名游行参与者丹尼·里韦罗表示,美国政府近60年来对古巴施加政治压力,古巴民众对此坚决反对。

1959年古巴革命胜利后,美国政府曾对古巴采取敌视政策。1961年,美古

断交。次年,美国对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年7月,两国恢复外交关系,但美国并未全面解除对古封锁。2017年,美国再次收紧对古政策。据古巴政府统计,截至2020年3月,美国对古巴近60年封锁已致古巴累计损失超过1444亿美元。

一箭36星! 俄“联盟-2.1b”号 运载火箭成功发射

中新网4月26日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间26日,携带英国OneWeb公司36颗卫星的“联盟-2.1b”号运载火箭,从俄罗斯东方航天发射场发射。相关负责

里·加加林太空飞行60周年,在任务标志上绘有人类第一位宇航员的形象。

俄罗斯国家航天集团公司总裁负责人德米特里·罗戈津表示,英国OneWeb公司的全部36颗通讯卫星分别被送入预定轨道,完成了发射任务。

据报道,“联盟-2.1b”号运载火箭携带英国OneWeb公司的36颗卫星,于莫斯科时间2021年4月26日1时14分从东方航天发射场发射。

此次发射是纪念尤

他说:“所有卫星都正常分离。” “联盟-2”火箭的上一次发射于3月25日进行,携带36颗OneWeb卫星从东方航天发射场升空。4月26日是从东方发射场的第二次发射。



HATARI Biskuit Selera Kita

最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com